

2020·4·14 星期二 一版二版主编 郑璐 一版编辑 杨明乐 二版编辑 薛莹 版式 赵博

张庆伟在绥芬河市检查指导疫情防控工作时强调

坚决扛起责任落实落细各项防控救治措施 举全省之力做好疫情跨境输入防范工作

生活报 13 日讯 (记者曹忠义) 13 日,省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长张庆伟深入绥芬河市,检查指导疫情防控工作。他强调,做好境外疫情经绥芬河口岸输入防控工作是一次大考,事关全省人民生命安全和身体健康,事关全国新冠肺炎疫情防控全局。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,认真落实党中央政治局常务委员会会议、中办对新冠肺炎疫情工作领导小组会议精神,坚决扛起政治责任,扎实做好“外防输入、内防反弹”各项工作,科学调配医疗资源,全面提高救治水平,落实落细落小落具体各项防控救治措施,举全省之力做好疫情跨境输入防范工作。

位于边境经济合作区的绥芬河方舱医院即将投入使用。张庆伟来到医院听取改造建设情况介绍,实地察看医护通道、患者病房、转运通道等建设情况,与会同志发言后,张庆伟指出,省委赴绥芬河市疫情防控工作组组长张安顺,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长张文华,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长程志明及有关部门负责同志分别参加上述活动。